

ГАЙДУК ФЕРДИНАНД МИХАЙЛОВИЧ

(К 65-летию со дня рождения)

27 марта 2005 года исполнилось 65 лет доктору медицинских наук, профессору кафедры психиатрии и мед.психологии БГМУ Фердинанду Михайловичу Гайдуку

Гайдук Фердинанд Михайлович родился 27 марта 1940г. в д. Шальковщина Гродненской области, в трудолюбивой крестьянской семье. Уже в сельской школе выбрал путь в медицину. После окончания школы поступил в Гродненское медицинское училище, которое закончил в 1958 году. Впоследствии 1 год работал фельдшером в Каменской участковой больнице Гродненской области и 3 года служил в армии.

В 1962 г. поступил на лечебный факультет Минского мединститута, который закончил в 1968 г. Обучался в клинической ординатуре при кафедре психиатрии. В 1969г. был зачислен на должность ассистента кафедры психиатрии, а в 1976г. – на должность доцента.

В 1974 году защитил кандидатскую диссертацию по проблеме шизофрении, а в 1988г. – докторскую диссертацию на тему: «Задержки психического развития у детей», явившуюся значительной вехой в деле помощи детям с особенностями развития.

В течение 15 лет Гайдук Ф.М. исполнял обязанности главного внештатного детского психиатра Министерства здравоохранения Республики, стоял у истоков организации психоневрологической помощи детям Беларуси. Плодотворная научная, лечебная и организаторская деятельность Ф.М. Гайдука гармонично сочеталась с общественной работой. Он избирался секретарем парткома Минского мединститута и депутатом Московского райсовета г. Минска.

С 1987г. по 1989г. работал проректором по лечебной работе, а с 1989г., в течение 11 лет заведовал кафедрой психиатрии.

В настоящее время Гайдук Ф.М. работает на кафедре психиатрии и мед.психологии БГМУ в должности профессора. Является председателем Совета по защите диссертаций по специальностям: психиатрия, наркология, дермато - венерология.

За время работы опубликовал свыше 160 работ, в т.ч. является соавтором 4 учебных пособий и 4 энциклопедий.

Ф.М. Гайдук последовательно и бескорыстно растит научную смену. Под его руководством защищено 13 кандидатских диссертаций. В стадии выполнения находятся 3 диссертации. Многие психиатры республики считают Ф.М. Гайдука своим учителем.

Многолетняя многогранная работа Ф.М. Гайдука получила признание и достойную оценку.

Гайдук Ф.М. награжден Значком «Отличник Здравоохранения» и медалью «За трудовую доблесть». Является врачом высшей квалификации. В 1993г. ему присвоено звание «Заслуженный деятель здравоохранения Республики Беларусь».

Ф.М. Гайдук примерный семьянин. Уже почти 40 лет он идет рука об руку со своей прекрасной женой, врачом Валентиной Николаевной. Один из двух взрослых сыновей продолжает врачебную династию. Ф.М. Гайдук души не чает в своих маленьких очаровательных внучках, уделяя много времени их воспитанию.

Ф.М. Гайдук является человеком большой души, любит свое дело, всегда отзывчив, доброжелателен, готов прийти на помощь.

Коллеги по работе поздравляют Ф.М. Гаидука с 65-летием и искренне желает ему здоровья и долгой плодотворной жизни.